

体彩助力拳击梦想

全民健身“热辣滚烫”

今年春节档热度最高的电影,那一定非《热辣滚烫》莫属,上映以来占据多条热搜,讨论度持续“高烧”不退。导演兼主演贾玲以惊人的意志力,为了角色实现减重100斤的巨大转变,成长为一名虎虎生风的“拳击手”。影片上映后,不仅掀起了一场减肥潮,还把拳击这项运动推到了台前,使其坚韧不拔、顽强拼搏的内核为更多观众所熟知。

多年来,为助力我国全民健身事业发展,各地体彩一直支持不同层次、不同年龄、不同地区的拳击比赛,不仅为选手们提供展示自我的平台,也为国家选拔出更多优秀的专业人才。



拳击比赛现场

以坚守保平安 用真情送欢乐

——记春节在岗的体彩人

新春佳节,当城市的喧嚣逐渐褪去,家家户户沉浸在欢乐与温馨中时,有一群体彩人依然坚守在自己的岗位上,他们本着为节日添彩,为国家公益事业奉献的精神,贡献着微光与热忱。

2月9日,正值除夕之夜,当大多数人与家人团聚欢庆新春佳节之时,吉林体彩中心的工作人员刘晓翔仍坚守在值班岗位上。作为从业21年的体彩老员工,对于巡检工作并不陌生,“中心针对值班人员有严格的工作规范和制度,尤其是针对春节期间值班的工作部署,强调要做好安全风险排查。”刘晓翔紧绷神经,一刻不敢懈怠,仔仔细细将各个关键位置过了一遍“筛子”。在他看来,不能放过任何一个排查安全隐患的细节,只有把安全防范做到万无一失,守住安全底线,才能让大家安心过好节日,这也是他的新春愿望。

2月12日,在藏历春节赛马表演期间,西藏体彩中心的员工顿多与同事们,趁着充满喜庆氛围的时刻,举办了一场独具特色的推广活动。搭建起的“新春市集”,吸引众多路人驻足,许多市民第一次近距离体验到体育彩票带来的乐趣和随手公益的意义,现场不时传来中奖的欢呼声和喝彩声,气氛变得格外热闹。

顿多介绍,西藏体彩中心的全体成员,包括中心的领导,都投入这场活动的筹备和组织中,从清晨忙碌至下午3点,没有人喊过一声苦、一声累。活动现场,顾客络绎不绝,西藏体彩中心工作人员还抓住机会宣传“远离非法彩票”以及理性购彩理念,让大家真切感受到中国体育彩票作为国家公益彩票的责任担当。

2024年春节,是万森连续第四年坚守春节期间的值班岗位。在对重庆体彩中心各楼层各办公室、公共区域门窗是否落锁,电源、灯光是否关闭等逐项检查后,万森又与即开票岗的值班同事联系,询问是否已开展安全排查,有没有需要协助的事项,待收到明确回复后,他才进入中心值班室,做值班记录、查看各楼层实时监控情况。

舍小家为大家,虽然缺席了与亲人的团聚,却从未缺席坚守的责任。万森说:“在体彩的队伍中,有许多默默奉献,用自己微薄之力点燃公益之光的人。身为体彩的一分子,希望新的一年继续在自己热爱的岗位上发光发热,把‘公益体彩 乐善人生’的理念传递给更多的人。”

(关言)

助力区域赛事举办

推动体育融合发展

去年10月,为积极推动川渝两地体育融合发展,中国体育彩票健康欢乐送第三届“巴山蜀水运动川渝”川渝拳击交流赛在重庆市成功举办,200余名业余拳击爱好者齐聚一堂。比赛中,萌娃们在拳台上全力出击引来围观,大家纷纷拿出手机记录孩子们在场上拼搏的时刻。值得一提的

是,拳台上有很多小女生的身影,她们敢打敢拼,赢得了掌声和欢呼声。

7岁的袁若祎是一名女拳手,来自重庆渝北区,练习拳击已有一年半的时间。“她是可盐可甜类型的孩子。”袁若祎的妈妈表示,“孩子练习拳击除了强身健体,更是为了让她有自我保护的能力,我们作

为家长是很支持的。”

同样让低年龄段孩子能够在赛场一展拳脚的,还有上海“中国体育彩票”长三角拳击赛,选手中年龄最小的只有8岁。这些“拳击小将”通过比赛充分展示了在平时训练中掌握的战术和技巧,不仅积累了实战经验,更为未来的运动生涯打下坚实的基础。

为青年选手搭舞台

增加拳击人才储备

为了让更多的青少年选手相互学习、切磋技艺,培养、选拔出更多的优秀体育后备人才,去年10月21日,体彩公益金支持的第三届粤港澳大湾区拳王争霸赛在深圳开幕。

12位来自大湾区的年轻拳击精英聚集于此。比赛中,选手们的直拳、勾拳、摆拳攻击准确,左闪、右躲、后撤防守机敏,为观众献上了一场技术和战术并存的精彩视觉盛宴。

这次比赛进一步提高了广东省内青少年运动员的技战术水平,增加后备人才储备厚度,为广东省拳击运动员入选备战奥运会和青奥会积蓄能量。

以拳击赛事为媒介

促进国家文化交流

体育承载着国家强盛、民族振兴的梦想,体育强则中国强,国运兴则体育兴。去年12月21日,“一带一路”国际青少年拳击文化节暨“体彩杯”中国·新疆国际拳击邀请赛揭开战幕。来自中国、哈萨克斯坦、乌兹别克斯坦、印度等国的44位拳击运动员共襄盛举,他们在赛场上展示了各自的拳击才华,亦体现了“一带一路”倡议所倡导的多国文化体育交流与合作。

江苏选手杜浩然说:“这是我第一次参加国际比赛,结识了很多外国选手,学到了很多搏击技巧,也提升了自己的水平!”同时,来自新疆和田的观众阿布力孜·艾买尔到现场观看儿子的比赛,赞扬了赛事的精彩程度,并表示这样的国际比赛为他的儿子带来了宝贵的成长经历。

摆拳出击,脚步闪转,汗水四溅,拳击是一项充满挑战的运动,

体彩一直以来积极推进拳击运动进校园、进社区、进产业园区,让更多人接触、了解、参与并爱上拳击运动,让更多小众的体育项目成为全民喜爱的主流运动。全民健身,体彩同行,希望更多的人像《热辣滚烫》中的主角“杜乐莹”一样,在运动中发现自我、挑战自我、突破自我,在人生的跑道上勇敢前行,全力以赴地赢一回!

(关言)

